

**DODATEK Č. 5 k
PORADENSKÉ SMLOUVĚ**

(dále též „Dodatek č. 5“)

OTE, a.s.

Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze oddíl B vložka 7260
se sídlem Sokolovská 192/79, 186 00 Praha 8

Jednající: [REDACTED]

IČO: 26463318

DIČ: CZ26463318

bankovní spojení: [REDACTED]

číslo účtu: [REDACTED]

jako Objednatel

dále také „OTE“, nebo „Objednatel“

na straně jedné a

Indra Czech Republic s.r.o.

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze oddíl C vložka 44352
se sídlem Pobřežní 620/3, Praha 8, PSČ 186 00

Jednající: [REDACTED]

IČO: 65409981

DIČ: CZ65409981

bankovní spojení: [REDACTED]

číslo účtu [REDACTED]

jako Zhotovitel

dále také „Indra“, nebo „Zhotovitel“, nebo „Poradce“

na straně druhé

společně také Smluvní strany.

I. Vzhledem k těmto důvodům:

1. Společnost OTE je držitelem licence na činnosti operátora trhu a organizátorem krátkodobého trhu s elektřinou a krátkodobého trhu s plynem a uzavřela se společností Indra Poradenskou smlouvu ve znění Dodatků 1, 2, 3 a 4 (dále také Smlouva nebo Poradenská smlouva) pro poskytování konzultačních služeb “Podpora OTE procesů v rámci integrace PCR a následných analýz, vyhodnocení, implementace, provozu, údržby v rámci a ve spojitosti s projektem PCR řešení v CS OTE” a související poradenství v rámci projektu PCR, při provozu a integraci denního trhu s elektřinou provozovaného OTE s okolními trhy.
2. OTE jako Nominovaný organizátor trhu (NEMO) má dle Nařízení Evropské komise (EU) 2015/1222 ze dne 24. července 2015, kterým se stanoví rámcový pokyn pro přidělování kapacity a řízení přetížení (CACM), a na základě podpisu smlouvy All NEMO Cooperation

Agreement (ANCA), ANDOA, DAOA, ANIDOA, IDOA, a dalších smluv za povinnost se spolu s ostatními Nominovanými organizátory trhu a Provozovateli přenosových soustav podílet na cíli implementace jednotného denního trhu s elektřinou (SDAC) a implementace jednotného vnitrodenního trhu s elektřinou (SIDC) a rozvíjet a implementovat změny související s přijatými metodologiemi dle CACM a schválené evropské legislativy. Tato účast vyžaduje aktivní účast OTE v jednotlivých projektech, které k těmto cílům vedou. Podpisem těchto smluv také došlo ke změně používané terminologie a změnám v původních integračních projektech.

3. CS OTE a jeho části jsou svým charakterem zcela výjimečné a z pohledu nutného zajištění bezpečného, transparentního provozu a ochrany autorských a výhradních práv velmi citlivým prostředím. Implementace jednotného denního trhu s elektřinou (SDAC) a implementace jednotného vnitrodenního trhu s elektřinou (SIDC), plnění povinností OTE jako Nominovaného organizátora trhu, rozvoj a implementace změn související s přijatými metodologiemi dle CACM a schválené evropské legislativy se úzce dotýkají oblasti provozu CS OTE a mají dopad na budoucí úpravy, změny a očekávané inovace systému CS OTE a jeho částí a plnění povinností OTE jako držitele licence na operátora trhu.
4. Indra jako subdodavatel systému CS OTE disponuje technickým know-how o používaném IT systému OTE a jeho částech včetně jeho provozu, zejména používaných tržních platformách denního a vnitrodenního trhu provozovaných OTE na základě licence na činnosti operátora trhu, a stejně tak disponuje nezbytným technickým a organizačním know-how v oblasti IT, technických systémů a matematického modelování.
5. Nařízení Komise (EU) 2017/2195, který se stanoví rámcový pokyn pro obchodní zajišťování výkonové rovnováhy v elektroenergetice ukládá povinnost (čl. 53) implementovat do tří let od vstupu nařízení v platnost interval zúčtování odchylek o délce 15 minut. Nařízení Evropského parlamentu a rady (EU) 2019/943 o vnitřním trhu s elektřinou – čl. 8(4) – ukládá povinnost zavést od 1. ledna 2021 činný interval zúčtování odchylek 15 minut ve všech oblastech plánování, ledaže regulační orgány udělí obecnou nebo individuální výjimku, přičemž obecné výjimky lze udělit pouze do 31. prosince 2024. Čl. 8(2) tohoto Nařízení dále ukládá povinnost NEMO poskytovat účastníkům trhu příležitost obchodovat s energií v časových intervalech alespoň tak krátkých, jako je interval zúčtování odchylek na denních i na vnitrodenních trzích. Dne 29. 6. 2018 vydal ERÚ Rozhodnutí o udělení výjimky (derogaci) z tohoto požadavku, maximálně však do 1. 1. 2025. OTE je tedy povinnen v době přechodu na interval zúčtování odchylek o délce 15 minut také nabídnout na svých organizovaných platformách možnost obchodovat produkty o stejné granularitě.
6. OTE provozuje vnitrodenní trh bez integrace s ostatními zeměmi. Zároveň OTE aktivně připravuje využití stávajícího lokálního řešení tržní platformy pro vnitrodenní trh s elektřinou v rámci XBID spolupráce (Cross Border Intraday coupling project). Lokální řešení bude technicky integrováno a propojeno s centrální platformou (XBID řešením). OTE dále připravuje implementaci vnitrodenních aukcí dle rozhodnutí ACER 1/2019 (Decision of ACER establishing a single methodology for pricing intraday cross zonal capacity).
7. Řešení provozních incidentů týkajících se centrální platformy XBID bude prováděno v režimu 24x7 s podporou tzv. telekonference - ICCC (Incident Committee Conference Call). OTE je v této souvislosti zodpovědné za komunikaci s účastníky na trhu a správu lokálního řešení tržní platformy pro vnitrodenní trh. S ohledem na to, že OTE musí poskytovat své služby v režimu 24x7 a lokální řešení podporující vnitrodenní trh je realizováno ve spolupráci s Indra jako subdodavatele CS OTE, umožní Indra v rámci svých maintenance služeb OTE splnění požadavku na požadovanou dostupnost pro ICCC v režimu 24x7 v průběhu nočního provozu.

8. Smluvní zapojení OTE v rámci ANCA, ANDOA, DAOA, ANIDOA, IDOA, a dalších smluv vedoucích naplnění CACM, vývoj na krátkodobém trhu s elektřinou a nové legislativní předpisy znamenají potřebu revize stávající terminologie, prezentovaných skutečností a předmětu plnění této Smlouvy mající za cíl reflektovat aktuální změny ve smluvní spolupráci a zvýšit čitelnost a srozumitelnost Poradenské smlouvy ve znění Dodatků 1, 2, 3 a 4.

Smluvní strany uzavírají po vzájemné dohodě tento Dodatek č. 5 k Poradenské smlouvě:

II. Předmět dodatku

1. Odstavce 2., 5., 6., 8., 9., Článku I. Smlouvy *Vzhledem k těmto důvodům* ve znění Dodatku č. 4 se nahrazují novými odstavci 2., 5., 6., 8., 9., následujícího znění:
 2. OTE definoval v rámci integračních projektů společnosti Indra a CGI IT Czech Republic s.r.o., jako externí dodavatele společnosti OTE, s nimiž bude sdílet informace z projektu PCR a XBID za účelem analýz, vyhodnocení, implementace, provozu, údržby v rámci a ve spojitosti s projektem PCR a XBID do systému OTE.
 5. OTE se připravuje na propojení 4MMC („4M Market Coupling“) k MRC („Multi-Regional Coupling“) na bázi ATC za použití řešení PCR.
 6. OTE se v rámci projektu CORE FB MC (CORE Flow-based capacity calculation and implicit allocation) připravuje na implementaci FB (flow based) metody alokace přeshraničních kapacit za použití řešení PCR a integraci s MRC.
 8. OTE se podpisem smluv Day-ahead Intraday Operation Agreement (DAOA) a All NEMO Day-Ahead Operation Agreement (ANDOA) stal plnoprávným členem projektu a součástí schématu implementace jednotného denního trhu s elektřinou (SDAC) v souladu s Nařízením CACM na celoevropské úrovni.
 9. OTE jako Nominovaný organizátor trhu (NEMO) dle CACM má na základě podpisu smlouvy All NEMO Cooperation Agreement (ANCA), ANDOA, DAOA, ANIDOA, IDOA, a dalších smluv za povinnost spolu s ostatními Nominovanými organizátory trhu a Provozovateli přenosových soustav se podílet na cíli implementace jednotného denního trhu s elektřinou (SDAC) a implementace jednotného vnitrodenního trhu s elektřinou (SIDC) a rozvíjet a implementovat změny související s přijatými metodologiemi dle CACM a schválené evropské legislativy. Tato účast vyžaduje aktivní účast OTE v jednotlivých projektech, které k tomuto cíli vedou.
2. Článek I. Smlouvy *Vzhledem k těmto důvodům* ve znění Dodatku č. 4 se doplňuje novými odstavci 12. – 16. následujícího znění:
 12. CS OTE a jeho části jsou svým charakterem zcela výjimečné a z pohledu nutného zajištění bezpečného, transparentního provozu a ochrany autorských a výhradních práv velmi citlivým prostředím. Implementace jednotného denního trhu s elektřinou (SDAC) a implementace jednotného vnitrodenního trhu s elektřinou (SIDC), plnění povinností OTE jako Nominovaného organizátora trhu, rozvoj a implementace změn související s přijatými metodologiemi dle CACM a schválené

evropské legislativy se úzce dotýkají oblasti provozu CS OTE a mají dopad na budoucí úpravy, změny a očekávané inovace systému CS OTE a jeho částí a plnění povinností OTE jako držitele licence na operátora trhu.

13. Indra jako subdodavatel systému CS OTE disponuje technickým know-how o používaném IT systému OTE a jeho částech včetně jeho provozu, zejména používaných tržních platformách denního a vnitrodenního trhu provozovaných na základě licence OTE.
 14. Nařízení Komise (EU) 2017/2195, který se stanoví rámcový pokyn pro obchodní zajišťování výkonové rovnováhy v elektroenergetice ukládá povinnost (čl. 53) implementovat do tří let od vstupu nařízení v platnost interval zúčtování odchylek o délce 15 minut. Nařízení Evropského parlamentu a rady (EU) 2019/943 o vnitřním trhu s elektřinou – čl. 8(4) – ukládá povinnost zavést od 1. ledna 2021 číni interval zúčtování odchylek 15 minut ve všech oblastech plánování, ledaže regulační orgány udělí obecnou nebo individuální výjimku, přičemž obecné výjimky lze udělit pouze do 31. prosince 2024. Čl. 8(2) tohoto Nařízení dále ukládá povinnost NEMO poskytovat účastníkům trhu příležitost obchodovat s energií v časových intervalech alespoň tak krátkých, jako je interval zúčtování odchylek na denních i na vnitrodenních trzích. Dne 29. 6. 2018 vydal ERÚ Rozhodnutí o udělení výjimky (derogaci) z tohoto požadavku, maximálně však do 1. 1. 2025. OTE je tedy povinen v době přechodu na interval zúčtování odchylek o délce 15 minut také nabídnout na svých organizovaných platformách možnost obchodovat produkty o stejné granularitě.
 15. OTE provozuje vnitrodenní trh bez integrace s ostatními zeměmi. OTE připravuje využití stávajícího lokálního řešení tržní platformy pro vnitrodenní trh s elektřinou v rámci XBID spolupráce (Cross Border Intraday coupling project). Lokální řešení bude technicky integrováno a propojeno s centrální platformou (XBID řešením). OTE dále připravuje implementaci vnitrodenních aukcí dle rozhodnutí ACER 1/2019 (Decision of ACER establishing a single methodology for pricing intraday cross zonal capacity).
 16. Řešení provozních incidentů týkajících se centrální platformy XBID bude prováděno v režimu 24x7 s podporou tzv. telekonference - ICCC (Incident Committee Conference Call). OTE je v této souvislosti zodpovědné za komunikaci s účastníky na trhu a správu lokálního řešení. S ohledem na to, že OTE musí poskytovat své služby v režimu 24x7 a lokální řešení podporující vnitrodenní trh je realizováno ve spolupráci s Indra jako subdodavatele CS OTE umožní Indra v rámci svých maintenance služeb OTE splnění požadavku na požadovanou dostupnost pro ICCC v režimu 24x7 v průběhu nočního provozu.
3. Článek II. Smlouvy *Předmět plnění* ve znění Dodatku č. 4 se ruší a nahrazuje Článkem II. následujícího znění:

II. Předmět plnění

Předmětem plnění dle této Poradenské smlouvy je poskytování konzultačních služeb:

“Podpora OTE procesů v rámci integrace denního a vnitrodenního trhu, a analýz, vyhodnocení, implementace, provozu, údržby v rámci a ve spojitosti s provozem CS OTE nebo jeho částí, integračních projektů, plnění povinností OTE jako Nominovaného organizátora trhu (NEMO) a držitele licence na operátora trhu a související poradenství a podpora při provozu denního trhu s elektřinou provozovaného OTE a jeho integraci s okolními trhy, při provozu vnitrodenního trhu provozovaného OTE a jeho integraci s okolními trhy, projektech PCR a XBID a rozvoji a implementaci SDAC, SIDC a změn souvisejících

s přijatými metodologiemi dle CACM, rozhodnutí ACER a schválené evropské legislativy ” (dále též “Služeb”).

Za účelem poskytování Služeb bude Indra vystupovat pracovníky Indra jménem OTE v definovaných Pracovních Skupinách Integrovaných projektů na denním a vnitrodenním trhu (např. PCR projektu, CORE FB MC projektu, v rámci provozu a další integrace 4M MC a definovaných pracovních skupinách projektu XBID a další ad-hoc vytvořené integrační projekty nebo s těmito projekty související) (dále jen Pracovní Skupiny) s ohledem na potřebu zohledňovat případné požadavky plynoucí z provozu a budoucího rozvoje systému CS OTE a poskytovat služby Service Desk,, dle definice (ne však výlučně) níže:

1. Projekty „ANCA/PCR/ANDOA/DAOA“ – v rámci této oblasti bude konzultační činnost pokrývat, např.:

a. [Redacted]

b. [Redacted]

i. [Redacted]
ii. [Redacted]
iii. [Redacted]

c. [Redacted]

i. [Redacted]
ii. [Redacted]
iii. [Redacted]
iv. [Redacted]

d. [Redacted]

i. [Redacted]
ii. [Redacted]

- iii. [REDACTED]
- iv. [REDACTED]

e. [REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]

2. „Provoz a integrace OTE a 4M MC/MRC“ [REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]

a. [REDACTED]
[REDACTED]

b. [REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]

- i. [REDACTED]
- ii. [REDACTED]
- iii. [REDACTED]

[REDACTED]

3. Projekt „MRC - CORE FB MC“ - [REDACTED]
[REDACTED]

a. [REDACTED]
[REDACTED]

b. [REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]

i. [REDACTED]
[REDACTED]

ii. [REDACTED]
[REDACTED]

iii. [REDACTED]
[REDACTED]

c. [REDACTED]
[REDACTED]

d. [REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]

i. [REDACTED]

ii. [REDACTED]

iii. [REDACTED]

iv. [REDACTED]
[REDACTED]

4. Projekt „ANCA/XBID/ANIDOA/IDOA“ - [REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]

5. „Lokální Implementační projekty (LIP) XBID“ - [REDACTED]
[REDACTED]

a. [REDACTED]
[REDACTED]

b. [REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]

6. Indra dále poskytuje „Service desk podporu v rámci nočního provozu“ umožňující splnění požadavku na požadovanou dostupnost pro Incident Committee Conference Call (ICCC) v režimu 24x7. Technická a funkční specifikace této služby tvoří Přílohu III. Poradenské smlouvy.

3. Článek III. Smlouvy *Doba plnění* ve znění Dodatku č. 4 se ruší a nahrazuje Článkem III. následujícího znění:

1. Doba plnění předmětu Smlouvy dle článku II., vyjma čl. II. odst. 6 (Service desk podporu v rámci nočního provozu), začíná dnem účinnosti Poradenské Smlouvy a trvá do 31. 12. 2021 s výpovědní dobou jednoho měsíce, která začíná běžet od prvního dne měsíce, který následuje po měsíci, ve kterém byla druhé Smluvní straně doručena písemná výpověď.
2. Doba plnění předmětu Smlouvy u služby podle článku II. bod 6 (Service desk podporu v rámci nočního provozu) začíná dnem zahájení produktivního provozu vnitrodenního trhu integrovaného s centrální platformou – řešením XBID a trvá 1 rok od zahájení plnění. Smluvní strany si den zahájení plnění potvrdí elektronicky. Tato služba bude automaticky prodloužena o 1 rok, max. však do 31. 12. 2021, pokud nebude jednou ze smluvních stran vypovězena nejméně 2 měsíce před začátkem dalšího období.
3. OTE může poskytování služby podle čl. II, odst. 6. (Service desk podpora v rámci nočního provozu) Smlouvy přerušit na neurčito; OTE musí o přerušení služby informovat Indra alespoň 30 (třicet) dní před datem zahájení přerušení služby.

4. Článek IV. Smlouvy *Cena* ve znění Dodatku č. 4 se ruší a nahrazuje Článkem IV. následujícího znění:

IV. Cena

1. Cena za poskytování Služeb podle článku II. odst. 1. až 3 této Smlouvy se stanovuje dohodou stran souhrnně ve výši maximálně [REDACTED] měsíčně.

2. Cena za poskytování Služeb podle článku II. odst. 4 a 5. této Smlouvy se stanovuje dohodou stran souhrnně ve výši maximálně [REDACTED] měsíčně.
3. Cena za poskytování Služeb dle čl. II. odst. 6. této Smlouvy se stanovuje dohodou stran ve výši [REDACTED] za zřízení služby a dále ve výši [REDACTED] měsíčně za poskytování služby. Cena zahrnuje 15 telefonátů za kalendářní měsíc. Pokud počet telefonátů za kalendářní měsíc dosáhne 15, poskytování služby Zhotovitelem dle této Smlouvy není v daném kalendářním měsíci ukončeno a dále pokračuje. Smluvní strany v takovém případě zahájí jednání za účelem vyjasnění trendu a potřeby úpravy smluvních podmínek z důvodu vyššího počtu telefonátů. Cena za poskytování služby je platná za období jednoho kalendářního měsíce. Je-li poskytování služby zahájeno, ukončeno či přerušeno v průběhu kalendářního měsíce, pak je cena za poskytování služby proporcionálně krácena vzhledem k období, po které v daném kalendářním měsíci byla poskytována.
4. Ceně uvedené v odst.1 tohoto článku odpovídá Služba v rozsahu [REDACTED] člověkodní měsíčně. V případě, že plnění Zhotovitele nebude v plném rozsahu, náleží Zhotoviteli poměrná částka z výše uvedeného rozsahu.
5. Ceně uvedené v odst.2 tohoto článku odpovídá Služba v rozsahu [REDACTED] člověkodní měsíčně. V případě, že plnění Zhotovitele nebude v plném rozsahu, náleží Zhotoviteli poměrná částka z výše uvedeného rozsahu.
6. V případě, že bude Pracovní Skupina vyžadovat plnění Zhotovitele, které bude indikovat překročení výše uvedeného měsíčního rozsahu, je Zhotovitel povinen o takové situaci bezprostředně informovat Objednatele a dohodnout další postup.
7. Cena za Služby podle odstavce 1. a 2. tohoto článku nezahrnuje cestovní náklady a náklady na ubytování uvedené v článku XII. odstavci 2. Tyto jsou po předchozím schválení Objednatelem dle článku XII. Smlouvy hrazeny nad rámec Ceny za Služby podle odstavce 1. a 2. tohoto článku.
8. V případě, že bude nutno v průběhu poskytování služeb změnit zadání, Smluvní strany se dohodly na následujících jednotkových cenách pro Služby a řízení projektu:

Role	Jednotková cena za člověkodenní
Vedoucí projektu	[REDACTED]
Konzultant Senior	[REDACTED]
Konzultant Junior	[REDACTED]

9. Cena za Služby podle odst. 1., 2. a 3. tohoto článku a jednotkové ceny pro Služby a řízení projektu podle odstavce 8. tohoto článku jsou uvedeny bez DPH.
10. Člověkodnem se rozumí 8 hodin práce pracovníka Zhotovitele. Změny budou provedeny změnovým řízením.

5. Článek VII. *Platební podmínky* ve znění Dodatku č. 4 odst. 6 se ruší a nahrazuje odstavcem následujícího znění:

Zhotovitel vystaví fakturu na měsíční bázi za Služby za předchozí měsíc. Faktura bude vystavena na základě Aktivity Reportu připraveného Zhotovitelem do 5 pracovních dní daného měsíce za předchozí měsíc a akceptovaného Objednatelem ve lhůtě 5 pracovních dní od předložení Aktivity Reportu Zhotovitelem. Faktura bude samostatně uvádět částku za plnění dle odst. č. 1. až 3. čl. II. této Smlouvy, dále samostatně pro plnění dle odst. č. 4. a 5. čl. II. této Smlouvy a dále samostatně pro plnění dle odst. 6. čl. II. této Smlouvy, pokud se Smluvní strany nedohodly jinak.

6. Článek VIII. Smlouvy *Smluvní pokuta* ve znění Dodatku č. 4 se ruší a nahrazuje Článkem VIII. následujícího znění:

1. Smluvní strany sjednávají smluvní pokutu pro případ prodlení Zhotovitele s plněním jednotlivých služeb nebo pro případ vadného plnění jednotlivých služeb [REDACTED]

[REDACTED]. Jednotlivé služby jsou číselně vymezeny v Předmětu Smlouvy.

2. V případě dodání vadného plnění a neodstranění závady Zhotovitelem do termínu dohodnutého s Objednatelem, může Objednatel požadovat smluvní pokutu až do výše [REDACTED]

3. Zaplacením smluvní pokuty dle výše uvedených odstavců není dotčen právní nárok Objednatele domáhat se náhrady škody, přesahující smluvní pokutu.

4. Kumulovaná výše smluvních pokut podle této Smlouvy [REDACTED]

5. Pokud Zhotovitel plní tuto Smlouvu nebo část této Smlouvy ve spolupráci, resp. prostřednictvím svých subdodavatelů, nese Zhotovitel odpovědnost vůči Objednateli jako by Smlouvu plnil sám.

7. Článek IX., Náhrada škody ve znění Dodatku č. 4 odst. 4 se ruší a nahrazuje odstavcem následujícího znění:

S přihlédnutím k ustanovení § 2894 a násl. Občanského zákoníku konstatují obě smluvní strany s ohledem na všechny okolnosti související s uzavřením této Smlouvy, že [REDACTED]

[REDACTED] Toto ustanovení se nepoužije v případě, že dojde k porušení důvěrnosti a pokuta či případná škoda je vymáhána ostatními členy projektů dle čl. II. této smlouvy vůči OTE.

8. Článek XII., *Místo plnění* ve znění Dodatku č. 4 odst. 2 se ruší a nahrazuje odstavcem následujícího znění:

Komunikace s ostatními členy Pracovních Skupin probíhá zejména telefonickou a e-mailovou formou. Účast na fyzických setkáních je předem odsouhlasena Objednatelem. Náklady spojené s fyzickými setkáními jsou hrazeny Objednatelem na základě doložených dokladů. Zhotovitel je povinen nechat odhadované náklady na fyzická setkání schválit Objednatelem předem.

Pokud se Objednatel a Zhotovitel nedohodnou jinak, platí pro cestovní náklady a náklady na ubytování zejména tyto předpoklady:

- v případě zaměstnanců Zhotovitele s výkonem práce na pracovišti pobočky Ostrava, 28. října 150 dle bodu 1 za místo zahájení a ukončení služební cesty, zakládající právo na úhradu nákladů, pracoviště pobočky Ostrava 28. října 150, v ostatních případech je to vždy sídlo společnosti.
- v případě cesty vlakem se jedná o druhou třídu;
- v případě cesty letadlem se jedná o ekonomickou třídu pro Evropu, ostatní destinace se posuzují individuálně dle jednotlivých případů;
- v případě nákladů na ubytování v hotelu v zahraničí se jedná o náklady v rozmezí [REDACTED] do maximálně [REDACTED] za jednu noc, v závislosti na městě a lokalitě;

- v případě nákladů na stravu se jedná o náklady v maximální výši [REDACTED] na osobu za den;
- použití taxi či jiných přepravních společností v nezbytné míře a lokálního charakteru (např. cesta na/z letiště nebo nádraží);
- sazby náhrad za použití soukromého motorového vozidla pro účely cest na fyzická setkání konaná po vzájemné dohodě smluvních stran se řídí obecně platnými předpisy; předpokládané náklady spojené s použitím soukromého motorového vozidla podléhají schválení Objednatelem předem tak, jak je uvedeno v prvním odstavci tohoto článku.

Náklady budou vypočteny na základě oficiálního výměnného kurzu České národní banky platného v den vystavení faktury, je-li to nezbytné.“

9. Článek XIV., *Ostatní ujednání* ve znění Dodatku č. 4 odst. 3 se ruší a nahrazuje odstavcem následujícího znění:

Tato Smlouva může být měněna pouze dohodou obou stran v písemné formě. Toto ustanovení se nevztahuje na změnu Přílohy A. a Přílohy B. a Přílohy C. Přílohy III. této Smlouvy. Tyto mohou být měněny po vzájemné dohodě Zhotovitele a Objednatele zastoupené pro tento případ na straně Objednatele vedoucím odboru Obchod a na straně Zhotovitele vedoucím podpory provozu. Za vzájemné odsouhlasení se považuje elektronická výměna dotčené přílohy v PDF a její vzájemné odsouhlasení elektronicky emailem oběma stranami.

10. Doplnuje se nově *Příloha III.* ve znění *Přílohy 1 Dodatku č. 5.*
11. *Příloha č. II.* Smlouvy se se ruší a nahrazuje zněním ve znění *Přílohy 2 Dodatku č. 5*
12. Ostatní články v Poradenské smlouvě ve znění dodatků zůstávají nezměněny a v plné účinnosti.

III. Ostatní ujednání

1. Smluvní strany jsou si vědomy toho, že OTE, a.s., je bez ohledu na rozhodné právo Smlouvy povinný subjekt ve smyslu § 2 odst. 1 zákona č 340/2015 Sb. o registru smluv (dále jen „Zákon o registru“) a tento dodatek a relevantní informace o něm včetně původní Poradenské smlouvy a předchozích dodatků tak budou v souladu s § 5 cit. zákona uveřejněny v Registru smluv zřízeného Zákonem o registru smluv a spravovaného Ministerstvem vnitra České republiky.
2. Tento Dodatek č. 5 nabývá platnosti dnem podpisu oběma Smluvními stranami.
3. Tento Dodatek č. 5 nabývá účinnosti okamžikem, kdy je tento Dodatek a relevantní informace o něm včetně původní Poradenské smlouvy a předchozích dodatků zveřejněn v Registru smluv.
4. Tento Dodatek č. 5 může být měněn pouze dohodou obou Smluvních stran v písemné formě.
5. Tento Dodatek č. 5 se řídí právních řádem České republiky.
6. Tento Dodatek č. 5 je sepsán ve 4 vyhotoveních, z nichž každá Smluvní strana obdrží dvě vyhotovení.

Příloha 1 Dodatku č. 5:

Příloha III. Smlouvy: Technická a funkční specifikace služby „Service desk podpora v rámci nočního provozu“

Příloha 2 Dodatku č. 5:

Příloha II. Smlouvy: Seznam zkratk

Příloha 3 Dodatku č. 5:

Konsolidovaná verze Poradenské smlouvy

V Praze dne 18.11.2019

Za Objednatele



V Praze dne 18.11.2019



Indra Czech Republic
s.r.o.
Pobřežní 620/1, 196 00 Praha 8
DIČ: CZ65409981



Příloha č. 1 - Technická a funkční specifikace této služby „Service desk podpora v rámci nočního provozu“

Příloha č. 2 – Seznam zkratek

Zkratka	Význam
4M MC	Propojené denní trhy s elektřinou CZ-SK-HU-RO
ACER	Agenura pro spolupráci evropských regulačních orgánů
ANCA	All NEMO Cooperation Agreement
ANDOA	ALL NEMO Day-Ahead Operation Agreement
ANIDOA	ALL NEMO Intraday Cooperation Agreement
ATC	Available Transfer Capacity
CACM	Nařízení Evropské komise (EU) 2015/1222 ze dne 24. července 2015, kterým se stanoví rámcový pokyn pro přidělování kapacity a řízení přetížen
CORE FB MC	CORE Flow-Based Market Coupling
CS OTE	Centrální systém OTE.
DAOA	Day-Ahead Operation Agreement
ERÚ	Energetický Regulační Úřad
EU	Evropská Unie
FB	Flow Based
ICCC	Incident Committee Conference Call
IDOA	Intraday Cooperation Agreement
IT TF	Pracovní skupina projektu XBID IT Task Force
LIP	Lokální Implementační projekt
LTS	Local Trading Solution
MRC	Multi Regional Coupling
MSD-ALG	Pracovní skupina algoritmu sesouhlasení
NEMO	Nominovaný organizátor trhu
OTE	OTE, a.s., nebo také Operátor trhu
PCR	Projekt společného sesouhlasení denního trhu s elektřinou přes různé tržní oblasti Evropy, řízený evropskými burzami
PMB	Modul vyvíjen společností Unicorn v rámci projektu PCR (umožňuje propojení modulu sesouhlasení s obchodním systémem a informačním systémem burzy
PX	Power Exchange
SD	Service Desk
SDAC	Single Day-Ahead Market Coupling/Jednotný denní trh s elektřinou
SIDC	Single Intraday Market Coupling/Jednotný vnitrodenní trh s elektřinou
SOB	Shared Order Book
TTL	Time To Leave
TWG-FTF	Pracovní skupina projektu XBID Technical Workgroup - Functional Task Force
TWG-PTF	Pracovní skupina projektu XBID Technical Working Group – Performance Task Force
XBID	Cross Border Intraday Coupling
XTG	Pracovní skupina projektu XBID Testing Group

PORADENSKÁ SMLOUVA

Ve znění Dodatku č.1 ze dne 4.11.2013, Dodatku č. 2 ze dne 25.7.2014, dodatku č. 3 ze dne 9.12.2015, Dodatku č. 4 ze dne 1.8.2018 a Dodatku 5 ze dne [REDAKCE] (dále též „Smlouva“)

OTE, a.s.

Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze oddíl B vložka 7260 se sídlem Sokolovská 192/79, 186 00 Praha 8

Jednající: [REDAKCE]

IČ: 26463318

DIČ: CZ26463318

bankovní spojení: [REDAKCE]

číslo účtu: [REDAKCE]

jako Objednatel

dále také „OTE“,

na straně jedné a

Indra Czech Republic s.r.o.

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze oddíl C vložka 44352 se sídlem Pobřežní 620/3, Praha 8, PSČ 186 00

Jednající: [REDAKCE]

IČO: 65409981

DIČ: CZ65409981

bankovní spojení: [REDAKCE]

číslo účtu [REDAKCE]

jako Zhotovitel

dále také „Indra“;

na straně druhé

společně také Smluvní strany.

I. Vzhledem k těmto důvodům:

1. OTE se stalo od 1. března 2013 plnoprávným členem projektu Price Coupling of Regions (PCR) založeném burzami v Itálii, Španělsku, Francii, Belgii, Holandsku a Norsku podepsáním Smlouvy o spolupráci a Smlouvy o spoluvlastnictví PCR v červnu 2012,

2. OTE definoval v rámci integračních projektů společnosti [REDAKCE] jako externí dodavatele společnosti OTE, s nimiž bude sdílet informace z projektu PCR a XBID za účelem analýz, vyhodnocení, implementace, provozu, údržby v rámci a ve spojitosti s projektem PCR a XBID do systému OTE.

3. PCR je iniciativa sedmi evropských burz, která vyvíjí jednotné řešení pro propojení trhů na základě price market coupling, které bude využito pro výpočet spotových cen elektřiny v Evropě a alokaci přeshraničních kapacit na denní bázi.
4. OTE provozuje PCR řešení ve svém systému za účelem organizace denního trhu s elektřinou a propojení s okolními trhy.
5. OTE se připravuje na propojení 4MMC („4M Market Coupling“) k MRC („Multi-Regional Coupling“) na bázi ATC za použití řešení PCR.
6. OTE se v rámci projektu CORE FB MC (CORE Flow-based capacity calculation and implicit allocation) připravuje na implementaci FB (flow based) metody alokace přeshraničních kapacit za použití řešení PCR a integraci s MRC.
7. OTE se stalo podpisem smlouvy Intraday Operation Agreement (IDOA) a All NEMO Intraday Operation Agreement (ANIDOA) plnoprávným členem projektu a spolupráce XBID (Cross Border Intraday Coupling), jejímž cílem je implementace vnitrodenního kontinuálního obchodování v souladu s Nařízením Komise (EU) 2015/1222 ze dne 24. července 2015, kterým se stanoví rámcový pokyn pro přidělování kapacity a řízení přetížení (Nařízení CACM) na celoevropské úrovni. OTE se rovněž stal nebo stane členem příslušných LIP (Local Implementation Project – součástí struktury XBID), v jejichž rámci, spolu s příslušnými provozovateli přenosových soustav a nominovanými operátory trhu, budou realizovány postupné kroky pro začlenění vnitrodenního kontinuálního obchodování v ČR a zavedení implicitní alokace kapacit na příslušných přeshraničních profilech do řešení využívající spolupráce XBID.
8. OTE se podpisem smluv Day-ahead Intraday Operation Agreement (DAOA) a All NEMO Day-Ahead Operation Agreement (ANDOA) stal součástí schématu implementace jednotného denního trhu s elektřinou (SDAC) v souladu s Nařízením CACM na celoevropské úrovni.
9. OTE jako Nominovaný organizátor trhu (NEMO) dle CACM má na základě podpisu smlouvy All NEMO Cooperation Agreement (ANCA), ANDOA, DAOA, ANIDOA, IDOA, a dalších smluv za povinnost spolu s ostatními Nominovanými organizátory trhu a Provozovateli přenosových soustav se podílet na cíli implementace jednotného denního trhu s elektřinou (SDAC) a implementace jednotného vnitrodenního trhu s elektřinou (SIDC) a rozvíjet a implementovat změny související s přijatými metodologiemi dle CACM a schválené evropské legislativy. Tato účast vyžaduje aktivní účast OTE v jednotlivých projektech, které k tomuto cíli vedou.
10. Indra disponuje nezbytným technickým a organizačním know-how v oblasti IT, technických systémů a matematického modelování.
11. Smluvní strany se dohodly, že Smlouva ve znění Dodatků č. 1, 2, 3 a 4 se řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník v platném znění.
12. CS OTE a jeho části jsou svým charakterem zcela výjimečné a z pohledu nutného zajištění bezpečného, transparentního provozu a ochrany autorských a výhradních práv velmi citlivým prostředím. Implementace jednotného denního trhu s elektřinou (SDAC) a implementace jednotného vnitrodenního trhu s elektřinou (SIDC), plnění povinností OTE jako Nominovaného organizátora trhu, rozvoj a implementace změn související s přijatými metodologiemi dle CACM a schválené evropské legislativy se úzce dotýkají oblasti provozu CS OTE a mají dopad na budoucí úpravy, změny a očekávané inovace systému CS OTE a jeho částí a plnění povinností OTE jako držitele licence na operátora trhu.

13. Indra jako subdodavatel systému CS OTE disponuje technickým know-how o používaném IT systému OTE a jeho částech včetně jeho provozu, zejména používaných tržních platformách denního a vnitrodenního trhu provozovaných na základě licence OTE.

14. Nařízení Komise (EU) 2017/2195, který se stanoví rámcový pokyn pro obchodní zajišťování výkonové rovnováhy v elektroenergetice ukládá povinnost (čl. 53) implementovat do tří let od vstupu nařízení v platnost interval zúčtování odchylek o délce 15 minut. Nařízení Evropského parlamentu a rady (EU) 2019/943 o vnitřním trhu s elektřinou – čl. 8(4) – ukládá povinnost zavést od 1. ledna 2021 čílní interval zúčtování odchylek 15 minut ve všech oblastech plánování, ledaže regulační orgány udělí obecnou nebo individuální výjimku, přičemž obecné výjimky lze udělit pouze do 31. prosince 2024. Čl. 8(2) tohoto Nařízení dále ukládá povinnost NEMO poskytovat účastníkům trhu příležitost obchodovat s energií v časových intervalech alespoň tak krátkých, jako je interval zúčtování odchylek na denních i na vnitrodenních trzích. Dne 29. 6. 2018 vydal ERÚ Rozhodnutí o udělení výjimky (derogaci) z tohoto požadavku, maximálně však do 1. 1. 2025. OTE je tedy povinnen v době přechodu na interval zúčtování odchylek o délce 15 minut také nabídnout na svých organizovaných platformách možnost obchodovat produkty o stejné granularitě.

15. OTE provozuje vnitrodenní trh bez integrace s ostatními zeměmi. OTE připravuje využití stávajícího lokálního řešení tržní platformy pro vnitrodenní trh s elektřinou v rámci XBID spolupráce (Cross Border Intraday coupling project). Lokální řešení bude technicky integrováno a propojeno s centrální platformou (XBID řešením). OTE dále připravuje implementaci vnitrodenních aukcí dle rozhodnutí ACER 1/2019 (Decision of ACER establishing a single methodology for pricing intraday cross zonal capacity). Řešení provozních incidentů týkajících se centrální platformy XBID bude prováděno v režimu 24x7 s podporou tzv. telekonference - ICCC (Incident Committee Conference Call). OTE je v této souvislosti zodpovědné za komunikaci s účastníky na trhu a správu lokálního řešení. S ohledem na to, že OTE musí poskytovat své služby v režimu 24x7 a lokální řešení podporující vnitrodenní trh je realizováno ve spolupráci s Indra jako subdodavatele CS OTE umožní Indra v rámci svých maintenance služeb OTE splnění požadavku na požadovanou dostupnost pro ICCC v režimu 24x7 v průběhu nočního provozu. OTE provozuje vnitrodenní trh bez integrace s ostatními zeměmi. Lokální řešení podporující vnitrodenní trh je realizováno ve spolupráci s Indra. OTE je v této souvislosti zodpovědné za komunikaci s účastníky na trhu a správu lokálního řešení. OTE poskytuje své služby v režimu 24x7, nicméně operátoři nejsou k dispozici pro noční směny.

16. Řešení provozních incidentů týkajících se centrální platformy XBID bude prováděno v režimu 24x7 s podporou tzv. telekonference - ICCC (Incident Committee Conference Call). OTE je v této souvislosti zodpovědné za komunikaci s účastníky na trhu a správu lokálního řešení. S ohledem na to, že OTE musí poskytovat své služby v režimu 24x7 a lokální řešení podporující vnitrodenní trh je realizováno ve spolupráci s Indra jako subdodavatele CS OTE umožní Indra v rámci svých maintenance služeb OTE splnění požadavku na požadovanou dostupnost pro ICCC v režimu 24x7 v průběhu nočního provozu.

II. Předmět plnění

Předmětem plnění dle této Poradenské smlouvy je poskytování konzultačních služeb:

“Podpora OTE procesů v rámci integrace denního a vnitrodenního trhu, a následných analýz, vyhodnocení, implementace, provozu, údržby v rámci a ve spojitosti provozem CS OTE nebo jeho částí, integračních projektů, plnění povinností OTE jako Nominovaného organizátora trhu (NEMO) a držitele licence na operátora trhu a souvisejícího poradenství a podpora při provozu denního trhu s elektřinou provozovaného OTE a jeho integraci s okolními trhy, při provozu vnitrodenního trhu provozovaného OTE a jeho integraci s okolními trhy, projektech PCR a XBID a rozvoji a implementaci SDAC, SIDC a změn souvisejících

s přijatými metodologiemi dle CACM, rozhodnutí ACER a schválené evropské legislativy ” (dále též “Služeb”).

Za účelem poskytování Služeb bude Indra vystupovat pracovníky Indra jménem OTE v definovaných Pracovních Skupinách Integračních projektů na denním a vnitrodenním trhu (např. PCR projektu, CORE MC projektu, v rámci provozu a další integrace 4M MC a definovaných pracovních skupinách projektu XBID a další ad-hoc vytvořené integrační projekty nebo s těmito projekty související) (dále jen Pracovní Skupiny) s ohledem na potřebu zohledňovat případné požadavky plynoucí z provozu a budoucího rozvoje systému CS OTE a poskytovat služby Service Desk, dle definice (ne však výlučně) níže:

1. Projekty „ANCA/PCR/ANDOA/DAOA“ – [redacted]
[redacted]

a. [redacted]
[redacted]
[redacted]
[redacted]
[redacted]

b. [redacted]
[redacted]
[redacted]

i. [redacted]
[redacted]
[redacted]

ii. [redacted]
[redacted]
[redacted]

iii. [redacted]

c. [redacted]
[redacted]
[redacted]

i. [redacted]
[redacted]
[redacted]

ii. [redacted]
[redacted]

iii. [redacted]
[redacted]

iv. [redacted]
[redacted]

d. [redacted]
[redacted]

i. [redacted]

ii. [redacted]

iii. [redacted]

iv. [REDACTED]

e. [REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]

2. „Provoz a integrace OTE a 4M MC/MRC“ [REDACTED]
[REDACTED]

a. [REDACTED]

b. [REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]

i. [REDACTED]

ii. [REDACTED]

iii. [REDACTED]

[REDACTED]

3. Projekt – „MRC – CORE FB MC“ [REDACTED]
[REDACTED]

a. [REDACTED]
[REDACTED]

b. [REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]

i. [REDACTED]
[REDACTED]

ii. [REDACTED]
[REDACTED]

iii. [REDACTED]
[REDACTED]

c. [REDACTED]
[REDACTED]

d. [REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]

i. [REDACTED]

ii. [REDACTED]

iii. [REDACTED]

iv. [REDACTED]

[REDACTED]

4. Projekt „ANCA/XBID/ANIDOA/IDOA“ - [REDACTED]
[REDACTED]

[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]

5. „Lokální Implementační projekty (LIP) XBID“ - [REDACTED]
[REDACTED]

a. [REDACTED]
[REDACTED]

b. [REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]

6. Indra dále poskytuje „Service desk podporu v rámci nočního provozu“ umožňující splnění požadavku na požadovanou dostupnost pro *Incident Committee Conference Call (ICCC)* v režimu 24x7. Technická a funkční specifikace této služby tvoří Přílohu III.

III. Doba plnění

1. Doba plnění předmětu Smlouvy dle článku II., vyjma čl. II, odst. 6 (Service desk podporu v rámci nočního provozu) začíná dnem účinnosti této Smlouvy a trvá do 31. 12. 2021 s výpovědní dobou jednoho měsíce, která začíná běžet od prvního dne měsíce, který následuje po měsíci, ve kterém byla druhé Smluvní straně doručena písemná výpověď.
2. Doba plnění předmětu Smlouvy u služby podle článku II. bod 6 (Service desk podporu v rámci nočního provozu) začíná dnem zahájení produktivního provozu vnitrodenního trhu integrovaného s centrální platformou – řešením XBID a trvá 1 rok od zahájení plnění. Smluvní strany si den zahájení plnění potvrdí elektronicky. Tato služba bude automaticky prodloužena o 1 rok, max. však do 31. 12. 2021 pokud nebude jednou ze smluvních stran vypovězena nejméně 2 měsíce před začátkem dalšího období.
3. OTE může poskytování služby podle čl. II, odst. 6. (Service desk podpora v rámci nočního provozu) Smlouvy přerušit na neurčito; OTE musí o přerušení služby informovat Indra alespoň 30 (třicet) dní před datem zahájení přerušení služby.

IV. Cena

1. Cena za poskytování Služeb podle článku II. odst. 1. až 3 této Smlouvy se stanovuje dohodou stran souhrnně ve výši maximálně [REDACTED] měsíčně.
2. Cena za poskytování Služeb podle článku II. odst. 4 a 5 této Smlouvy se stanovuje dohodou stran souhrnně ve výši maximálně [REDACTED] měsíčně.
3. Cena za poskytování Služeb dle čl. II. odst. 6. této Smlouvy se stanovuje dohodou stran [REDACTED] za zřízení služby a dále [REDACTED]

■■■■■ měsíčně za poskytování služby. Cena zahrnuje 15 telefonátů za kalendářní měsíc. Pokud počet telefonátů za kalendářní měsíc dosáhne 15, poskytování služby Zhotovitelem dle této Smlouvy není v daném kalendářním měsíci ukončeno a dále pokračuje. Smluvní strany v takovém případě zahájí jednání za účelem vyjasnění trendu a potřeby úpravy smluvních podmínek z důvodu vyššího počtu telefonátů. Cena za poskytování služby je platná za období jednoho kalendářního měsíce. Je-li poskytování služby zahájeno, ukončeno či přerušeno v průběhu kalendářního měsíce, pak je cena za poskytování služby proporcionálně krácena vzhledem k období, po které v daném kalendářním měsíci byla poskytována.

4. Ceně uvedené v odst.1 tohoto článku odpovídá Služba v rozsahu ■■■■člověkodní měsíčně. V případě, že plnění Zhotovitele nebude v plném rozsahu, náleží Zhotoviteli poměrná částka z výše uvedeného rozsahu.
5. Ceně uvedené v odst.2 tohoto článku odpovídá Služba v rozsahu ■■■■člověkodní měsíčně. V případě, že plnění Zhotovitele nebude v plném rozsahu, náleží Zhotoviteli poměrná částka z výše uvedeného rozsahu.
6. V případě, že bude Pracovní Skupina vyžadovat plnění Zhotovitele, které bude indikovat překročení výše uvedeného měsíčního rozsahu, je Zhotovitel povinen o takové situaci bezprostředně informovat Objednatele a dohodnout další postup.
7. Cena za Služby podle odstavce 1. a 2. tohoto článku nezahrnuje cestovní náklady a náklady na ubytování uvedené v článku XII. odstavci 2. Tyto jsou po předchozím schválení Objednatelem dle článku XII. Smlouvy hrazeny nad rámec Ceny za Služby podle odstavce 1. a 2. tohoto článku.
8. V případě, že bude nutno v průběhu poskytování služeb změnit zadání, Smluvní strany se dohodly na následujících jednotkových cenách pro Služby a řízení projektu:

Role	Jednotková cena za člověkodnen
Vedoucí projektu	■■■■■
Konzultant Senior	■■■■■
Konzultant Junior	■■■■■

9. Cena za Služby podle odstavce 1., 2. a 3. tohoto článku a jednotkové ceny pro Služby a řízení projektu podle odstavce 8. tohoto článku jsou uvedeny bez DPH.
10. Člověkodnem se rozumí 8 hodin práce pracovníka Zhotovitele. Změny budou provedeny změnovým řízením.

V. Spolupůsobení Objednatele a Zhotovitele

1. V průběhu poskytování Služeb bude Objednatel revidovat a připomínkovat pracovní materiály předložené Zhotovitelem do 2-3 pracovních dnů v závislosti na rozsahu a typu materiálu, pokud nebude v konkrétním případě dohodnuto jinak, budou-li tyto materiály pro předchozí dohodě předmětem připomínkování.
2. Zhotovitel má právo vystupovat v Objednatelem definovaných Pracovních Skupinách pod svým jménem, avšak jednat jménem Objednatele (zastupovat Objednatele) a zpracovávat/připomínkovat materiály technické povahy, jakožto účastnit se analytických prací.
3. Bude-li v průběhu realizace konzultačních činností identifikována nutnost součinnosti s třetí stranou, Objednatel bude povinen zajistit součinnost třetí strany, pokud to bude jen možné.

4. Objednatel se zavazuje poskytovat informace Zhotoviteli bez zbytečného odkladu zejména takové informace, které jsou významné pro plnění Služeb.
5. Pokud bude poskytování Služeb prováděno v sídle Objednatele, zajistí Objednatel na svůj náklad veškeré potřebné předpoklady pro řádné poskytování Služeb Zhotovitelem a to zejména jednací místnost.
6. Zhotovitel bude průběžně informovat Objednatele o vykonaných činnostech a rozsahu zapojení Zhotovitele v definovaných Pracovních Skupinách. Minimálně však jednou měsíčně v souvislosti s fakturací plnění předmětu této Smlouvy dle článku II. a to vždy samostatně pro jednotlivé odstavce 1. až 5. článku II. této Smlouvy (Activity Report).

VI. Forma provedení plnění

1. Při plnění předmětu této Smlouvy podle článku II této Smlouvy Zhotovitel
 - organizačně, technicky a odborně zajistí činnosti projektového týmu,
 - bude řídit činnost svých pracovníků v Pracovních Skupinách tak, aby byly splněny cíle podle ustanovení článku II,
 - zajistí, aby konečným výstupem práce Zhotovitele bylo plnění v rozsahu a struktuře odpovídající článku II. a V,
2. Plnění předmětu této Smlouvy podle článku II. je formou účasti Zhotovitele v Pracovních Skupinách a formou zpracování materiálů dle pravidel Pracovních Skupin.
3. Přípomínky k plnění jsou vznášeny členy Pracovních Skupin a jsou komunikovány s Objednatelem.

VII. Platební podmínky

1. Podkladem pro zaplacení ceny za každý řádně a včas vykonaný předmět plnění podle této Smlouvy je faktura, kterou vystaví Zhotovitel Objednateli, se splatností do 15 dnů ode dne jejího doručení Objednateli.
2. Faktura bude mít náležitosti daňových dokladů v souladu se zákonem o DPH v platném znění ke dni vystavení faktury. Pokud faktura neobsahuje uvedené náležitosti, je Objednatel oprávněn fakturu vrátit.
3. Zhotovitel je povinen podle povahy závad fakturu opravit, nebo nově vyhotovit. Oprávněným vrácením faktury přestává běžet původní lhůta splatnosti. Nová lhůta splatnosti běží znovu ode dne doručení opravené nebo nově vyhotovené faktury.
4. Peněžité závazky Objednatele se považují za splněné odepsáním příslušných dlužných částek z účtu Objednatele ve prospěch účtu Zhotovitel.
5. V případě neproplacení faktury ve stanovené lhůtě je Zhotovitel oprávněn účtovat dlužnou částku včetně úroku z prodlení [REDACTED] dlužné částky za každý den prodlení.
6. Zhotovitel vystaví fakturu na měsíční bázi za Služby za předchozí měsíc. Faktura bude vystavena na základě Aktivity Reportu připraveného Zhotovitelem do 5 pracovních dní daného měsíce za předchozí měsíc a akceptovaného Objednatelem ve lhůtě 5 pracovních dní od předložení Aktivity Reportu Zhotovitelem. Faktura bude samostatně uvádět částku za plnění jednotlivých odstavců č. 1. až 3. článku II. této Smlouvy a samostatně pro plnění jednotlivých odstavců č. 4. a 5. článku II. této Smlouvy a dále samostatně pro plnění dle odst. 6. čl. II. této Smlouvy, pokud se Smluvní strany nedohodly jinak.

VIII. Smluvní pokuta

1. Smluvní strany sjednávají smluvní pokutu pro případ prodlení Zhotovitel s plněním jednotlivých služeb nebo pro případ vadného plnění jednotlivých služeb [REDACTED].
Jednotlivé služby jsou číselně vymezeny v Předmětu Smlouvy.
2. V případě dodání vadného plnění a neodstranění závady Zhotovitelem do termínu dohodnutého s Objednatelem, může Objednatel požadovat smluvní pokutu [REDACTED].
3. Zaplacením smluvní pokuty dle výše uvedených odstavců není dotčen právní nárok Objednatele domáhat se náhrady škody, přesahující smluvní pokutu.
4. Kumulovaná výše smluvních pokut podle této Smlouvy může činit maximálně [REDACTED].
5. Pokud Zhotovitel plní tuto Smlouvu nebo část této Smlouvy ve spolupráci, resp. prostřednictvím svých subdodavatelů, nese Zhotovitel odpovědnost vůči Objednateli jako by Smlouvu plnil sám.

IX. Náhrada škody

1. Objednatel je oprávněn požadovat náhradu škody způsobené mu porušením smluvních povinností Zhotovitelem.
2. Smluvní strana neodpovídá za škodu, která vznikla v důsledku věcně nesprávného nebo jinak chybného zadání, které obdržela od druhé smluvní strany. Žádná ze smluvních stran není odpovědná za prodlení způsobené prodlením s plněním závazků druhé smluvní strany.
3. Nahrazuje se pouze skutečně vzniklá škoda. V rozsahu povoleném platnými právními předpisy nenese žádná ze smluvních stran odpovědnost za jakékoli nepřímé, nahodilé nebo následné škody, škody způsobené na datech nebo škody spočívající ve ztrátě ušlého zisku nebo výnosů nebo jiné finanční ztrátě, a to i vyplývající z nedodržení povinností vůči správním orgánům, ať již se jedná o škody vzniklé v důsledku porušení smluvní nebo zákonné povinnosti.
4. S přihlédnutím k ustanovení § 2894 a násl. Občanského zákoníku konstatují obě smluvní strany s ohledem na všechny okolnosti související s uzavřením této Smlouvy, že [REDACTED].
[REDACTED]
[REDACTED] Toto ustanovení se nepoužije v případě, že dojde k porušení důvěrnosti a pokuta či případná škoda je vymáhána ostatními členy projektů dle čl. II. této smlouvy vůči OTE.
5. Limitace škody se nevztahuje na hrubé nebo vědomé porušení povinností Smluvní stranou.

X. Podstatné porušení Smlouvy

1. Podstatným porušením Smlouvy je prodlení Zhotovitel se splněním předmětu Smlouvy delší než 15 dnů po doručení písemného upozornění Objednatele Zhotoviteli na prodlení nebo porušení důvěrnosti ze strany Zhotovitele a zakládá možnost odstoupení od této Smlouvy.
2. Odstoupení od Smlouvy musí odstupující strana oznámit druhé Smluvní straně bez zbytečného odkladu poté, co se dozví o podstatném porušení Smlouvy.
3. Odstoupením od Smlouvy není dotčen nárok na zaplacení smluvní pokuty.

XI. Změnové řízení

1. Kterákoliv ze Smluvních stran je oprávněna písemně navrhnout změnu nebo rozšíření zadání díla před jeho dokončením. Na žádost Objednatele Zhotovitel provede odhad dopadů navržených změn na smluvní ujednání, zejména na cenu a termín plnění. Cena bude vypočtena v závislosti na pracnosti provedení navržené změny dle jednotkových cen uvedených v odstavci 3 článku IV.
2. Jakákoliv změna nebo rozšíření zadání díla musí být sjednána písemně smluvními stranami. Dohoda o realizaci změny zadání díla může být sjednána i na úrovni vedoucích projektů za každou ze Smluvních stran, pokud taková dohoda nemá dopad do termínů plnění a na sjednanou cenu.

XII. Místo plnění

1. Plnění zahrnuje poskytování Služeb ze sídla Zhotovitele (včetně pobočky Ostrava, 28. října 150) a po vzájemné dohodě Objednatele a Zhotovitele taktéž v prostorách Objednatele.
2. Komunikace s ostatními členy Pracovních Skupin probíhá zejména telefonickou a e-mailovou formou. Účast na fyzických setkáních je předem odsouhlasena Objednatelem. Náklady spojené s fyzickými setkáními jsou hrazeny Objednatelem na základě doložených dokladů. Zhotovitel je povinen nechat odhadované náklady na fyzická setkání schválit Objednatelem předem.

Pokud se Objednatel a Zhotovitel nedohodnou jinak, platí pro cestovní náklady a náklady na ubytování zejména tyto předpoklady:

- v případě zaměstnanců Zhotovitele s výkonem práce na pracovišti pobočky Ostrava, 28. října 150 dle bodu 1 za místo zahájení a ukončení služební cesty, zakládající právo na úhradu nákladů, pracoviště pobočky Ostrava 28. října 150, v ostatních případech je to vždy sídlo společnosti.
- v případě cesty vlakem se jedná o druhou třídu;
- v případě cesty letadlem se jedná o ekonomickou třídu pro Evropu, ostatní destinace se posuzují individuálně dle jednotlivých případů;
- v případě nákladů na ubytování v hotelu v zahraničí se jedná o náklady v rozmezí [REDAKCE] do maximálně [REDAKCE] za jednu noc, v závislosti na městě a lokalitě;
- v případě nákladů na stravu se jedná o náklady v maximální výši [REDAKCE] na osobu za den,
- použití taxi či jiných přepravních společností v nezbytné míře a lokálního charakteru (např. cesta na/z letiště nebo nádraží);
- sazby náhrad za použití soukromého motorového vozidla pro účely cest na fyzická setkání konaná po vzájemné dohodě smluvních stran se řídí obecně platnými předpisy; předpokládané náklady spojené s použitím soukromého motorového vozidla podléhají schválení Objednatelem předem tak, jak je uvedeno v prvním odstavci tohoto článku.

Náklady budou vypočteny na základě oficiálního výměnného kurzu České národní banky platného v den vystavení faktury, je-li to nezbytné.“

XIII. Utajení a důvěrné informace

1. Zhotovitel se zavazuje, že data či informace získaná v souvislosti s touto Smlouvou od Objednatele a ve spolupráci s Objednatelem použije pouze k Předmětu plnění této Smlouvy nebo za účelem pozdější implementace do systému Objednatele.
2. Za důvěrné ve smyslu této Smlouvy se považují veškeré informace, které jsou jako takové označeny anebo jsou takového charakteru, že jejich zveřejnění může přivodit kterékoliv Smluvní straně újmu, bez ohledu na to, zda mají povahu osobních, obchodních či jiných informací. Smluvní strany se dohodly, že pro účely této Smlouvy se za důvěrné informace budou považovat všechny informace, údaje, data, dokumenty a přístupové prvky včetně uživatelských přístupů a hesel, převzatá od Objednatele, nebo získaná Zhotovitelem v souvislosti s plněním této Smlouvy od třetích stran, v písemné, ústní, elektronické nebo jakékoli jiné podobě v souvislosti s Předmětem Plnění uvedeným v článku II. této Smlouvy (dále jen „Důvěrné Informace“).
3. Za důvěrné se nepovažují jediné takové informace, které jsou veřejně přístupné nebo které byly označeny za veřejné nebo které byly poskytovatelem uveřejněny.
4. Zhotovitel se zavazuje zachovávat mlčenlivost a uchovávat v tajnosti Důvěrné Informace, bez ohledu na to, zda mu byly poskytnuty před nebo po datu uzavření této Smlouvy.
5. Zhotovitel je povinen přijmout veškerá potřebná opatření k zabezpečení plnění povinností uvedených v tomto článku.
6. Zhotovitel není oprávněn zpřístupnit Důvěrné Informace kterékoliv třetí straně bez předchozího písemného souhlasu Objednatele a je oprávněn Důvěrné Informace poskytnout pouze těm zaměstnancům, poradcům či jiným osobám, kteří je nezbytně potřebují znát pro účely Předmětu Plnění.
7. Zhotovitel je povinen informovat své zaměstnance, poradce nebo jiné osoby o charakteru Důvěrných informací, které jsou Zhotovitelem těmto zaměstnancům poradcům či osobám poskytnuty.
8. Zhotovitel nese plnou odpovědnost za jednání zaměstnanců, poradců či osob, jimž byly Důvěrné Informace v souladu s touto Smlouvou Zhotovitelem poskytnuty, pokud dojde k porušení kterékoliv povinnosti v souvislosti s povinností mlčenlivosti a uchováváním v tajnosti Důvěrných informací uvedenou v této Smlouvě.
9. Zhotovitel neuvede bez souhlasu Objednatele tuto smlouvu do svých referencí poskytovaných služeb. Pokud bude tento souhlas vyžadován pak jen v souvislosti a v rámci s plněním služeb dle čl. I, odst. 2.
10. Zhotovitel neuvede bez souhlasu Objednatele Důvěrné Informace v žádné publikaci nebo prezentaci.
11. Při všech činnostech souvisejících s touto Smlouvou a dále při činnostech dle tohoto článku musí být dbáno na dobré jméno Objednatele.
12. [REDACTED]
13. [REDACTED]
14. Veškerá ustanovení tohoto článku zůstávají v platnosti po celou dobu platnosti této Smlouvy a dále 10 let po ukončení této Smlouvy.

XIV. Ostatní ujednání

1. Objednatel bude poskytovat Poradci veškeré potřebné informace mající přímý nebo nepřímý vztah k předmětu a času plnění díla podle této Smlouvy.
2. Smluvní strany se zavazují vyvinout maximální úsilí k odstranění vzájemných sporů vzniklých na základě této Smlouvy nebo v souvislosti s touto Smlouvou. Pokud nedojde ke smírnému urovnání sporu, může kterákoliv ze smluvních stran podat žalobu u obecného soudu místně příslušného klientovi. Tato změna v místní příslušnosti soudu je dohodou smluvních stran ve smyslu § 89a) Občanského soudního řádu.
3. Tato Smlouva může být měněna pouze dohodou obou stran v písemné formě. Toto ustanovení se nevztahuje na změnu Přílohy A., Přílohy B. a Přílohy C Přílohy III. této Smlouvy. Tyto mohou být měněny po vzájemné dohodě Zhotovitele a Objednatele zastoupené pro tento případ na straně Objednatele vedoucím odboru Obchod a na straně Zhotovitele vedoucím podpory provozu. Za vzájemné odsouhlasení se považuje elektronická výměna dotčené přílohy v PDF a její vzájemné odsouhlasení elektronicky emailem oběma stranami.
4. Tato Smlouva je sepsána ve 4 vyhotoveních, z nichž každá Smluvní strana obdrží dvě vyhotovení.

Příloha I. Smlouvy - Prohlášení o utajení.

Příloha II. Smlouvy - Seznam zkratk

Zkratka	Význam
4M MC	Propojené denní trhy s elektřinou CZ-SK-HU-RO
ACER	Agenura pro spolupráci evropských regulačních orgánů
ANCA	All NEMO Cooperation Agreement
ANDOA	ALL NEMO Day-Ahead Operation Agreement
ANIDOA	ALL NEMO Intraday Cooperation Agreement
ATC	Available Transfer Capacity
CACM	Nařízení Evropské komise (EU) 2015/1222 ze dne 24. července 2015, kterým se stanoví rámcový pokyn pro přidělování kapacity a řízení přetížen
CORE FB MC	CORE Flow-Based Market Coupling
CS OTE	Centrální systém OTE.
DAOA	Day-Ahead Operation Agreement
ERÚ	Energetický Regulační Úřad
EU	Evropská Unie
FB	Flow Based
ICCC	Incident Committee Conference Call
IDOA	Intraday Cooperation Agreement
IT TF	Pracovní skupina projektu XBID IT Task Force
LIP	Lokální Implementační projekt
LTS	Local Trading Solution
MRC	Multi Regional Coupling
MSD-ALG	Pracovní skupina algoritmu sesouhlasení
NEMO	Nominovaný organizátor trhu
OTE	OTE, a.s., nebo také Operátor trhu
PCR	Projekt společného sesouhlasení denního trhu s elektřinou přes různé tržní oblasti Evropy, řízený evropskými burzami
PMB	Modul vyvíjen společností Unicorn v rámci projektu PCR (umožňuje propojení modulu sesouhlasení s obchodním systémem a informačním systémem burzy
PX	Power Exchange
SD	Service Desk
SDAC	Single Day-Ahead Market Coupling/Jednotný denní trh s elektřinou
SIDC	Single Intraday Market Coupling/Jednotný vnitrodenní trh s elektřinou
SOB	Shared Order Book
TTL	Time To Leave
TWG-FTF	Pracovní skupina projektu XBID Technical Worgroup - Functional Task Force
TWG-PTF	Pracovní skupina projektu XBID Technical Working Group – Performance Task Force
XBID	Cross Border Intraday Coupling
XTG	Pracovní skupina projektu XBID Testing Group

Příloha III. Smlouvy: Příloha 1 Dodatku č. 5

Technická a funkční specifikace služby „Service desk podporu v rámci nočního provozu“